

Итоговое родительское собрание в детском году «Чему мы научились за год» (подведение итогов)

Участники: воспитатели, родители, администрация, председатель род. комитета.

Дата проведения: 27 мая 2019г.

Подготовила: Доржиева С.Д.

Цель: подведение итогов образовательной деятельности.

Задачи: познакомить родителей с достижениями и успехами их детей; подвести итоги совместной деятельности воспитателя, детей и родителей.

Материалы: приветствие, презентация, вручение грамот, памятки.

Ход заседания:

Воспитатель: Добрый день, уважаемые родители! Мы рады приветствовать вас на итоговом собрании нашего детского сада. Как мы жили в этом году, что было в нашей жизни интересного, чему мы научились и над чем еще предстоит поработать – об этом наш сегодняшний разговор.

Повестка собрания:

- Результаты освоения программы детьми младше - средней группы «Вот и стали мы на год взрослее...». Воспитатель: Доржиева С.Д.

- Результаты освоения программы детьми старше – подготовительной группы.

Воспитатель: Дугарцыренова М.Д.

- Отчет о работе родительского комитета детского сада

Председатель род. комитета Осоруева З.П..

- Рекомендации по организации летнего отдыха

Воспитатель: Доржиева С.Д..

- Организационные вопросы (ремонт)

I. Воспитатель: Вот и подошел к концу учебный год. Каждый из вас обратил внимание на то, как наши дети повзрослели и поумнели. Они уже не малыши, многое знают, многим интересуются, познают окружающий мир. Все чего они достигли - это заслуга, прежде всего нашей с вами совместной работы.

— У меня сегодня радостное настроение, и я хочу им с вами поделиться. Вытяните вперед руки, поверните их ладонями вверх, и наш «мяч радости» будет катиться по ним, даря вам моё радостное настроение.

II. А теперь немного о том, чем мы занимались в течение этого года.

Выступление воспитателя Доржиевой С.Д.

Выступление воспитателя Дугарцыреновой М.Д.

Отчет о работе родительского комитета.

Упражнение «А у нас» (разговор с флажками)

Уважаемые родители, мы хотели, что бы вы тоже похвастались и сказали, что произошло нового с вашим малышом на ваш взгляд, чему он научился, чем вас удивил и порадовал, а может и напугал.

(Родители по очереди передают флажок и «хващаются» каким-либо качеством, умением, способностью своего ребенка, которое у него появилось в этом году).

III. В этом году, прошли различные конкурсы, в которых мы старались принимать активное участие. Порадовали мы себя в районном экологическом конкурсе «Покормите птиц зимой»:

1 место воспитанники младше-средней группы (общая поделка), Перфильев Иван

3 место Фламберг Милана, Дугарцыренов Артем.

Благодарственные письма за участие получили воспитанники старше- подготовительной группы, Нимбуев Даниил, Кирпичникова Фрося.

Также Фламберг М. участвовала в районном конкурсе чтецов «Пришла весна, пришла Победа!», где получила грамоту.

Доржиев Аюр награжден благодарностью в районном конкурсе чтецов «Счастливая пора» в рамках фестиваля Детского творчества «Россыпь талантов».

Во Всероссийском интеллектуальном конкурсе «ТалантИКС» в викторине «Все профессии нужны, все профессии важны» Аюр и Милана заняли 2 место, в познавательной викторине «Россия – родина моя» Аюр награжден дипломом, Милана в познавательной викторине «Путешествие по сказкам» заняла 2 место.

Я думаю, мы на этом не остановимся, будем пополнять свое портфолио.

Хочется выразить благодарность Вам за воспитание ваших детей, за понимание и отзывчивость, за помощь в организации праздников.

IV. Ведущий: Хотелось бы сказать: чтобы летний период прошел для ваших детей с пользой, мы предлагаем вам вот такую памятку по обеспечению безопасного летнего отдыха детей. Лето – это пора цветов. Учить детей любоваться ими, различать, бережно относиться. В летний период в домашних условиях родителям целесообразно проводить закаливающие процедуры – босо хождение, водные и воздушные ванны.

Большую часть своего времени ребёнок проводит в детском саду, но и дома – на выходных, на каникулах, - необходимо постоянно заниматься, закреплять полученные навыки и знания. В этот период необходимо развивать моторику, память, речь. Для этого сейчас существует много разнообразных дидактических материалов, игр, конструкторов и т. д. Играйте с вашим ребёнком, уделяйте ему больше внимания – это самые лучшие инвестиции в ваше будущее! Также, в преддверии летних каникул и отпусков, особое внимание просим обратить на соблюдение правил безопасности дома и на улице, при выездах на природу и на водоёмы. Большая просьба к родителям – развивайте социальные навыки своих детей, предупреждайте их о тех опасностях, которые могут повстречаться в их жизни (например – не общаться с незнакомыми людьми, правильно вести себя в транспорте и на вокзале, в аэропорту и т. д.)

Разное:

1. Вовремя информировать детский сад о болезни ребёнка, о его пропуске без уважительной причины.

2. Не водить больных детей в детский сад, сопли, кашель.

3. Соблюдать режим дома. (Утром дети хотят спать)

4. Следить, чтобы дети ходили чистыми, умытыми с утра!!!

5. Не давать детям сладости в детский сад. (Ссорятся)

6. Заставлять детей самим одеваться, раздеваться, выворачивать свои вещи.

7. Соблюдать и закреплять культурно-гигиенические навыки во время летних каникул.

8. Во время мероприятий в детском саду, убедительная просьба к родителям придерживаться элементарным нормам поведения, этикета.

9. Ремонт в группах.

Спасибо за внимание.

Памятка. «Обеспечение безопасного летнего отдыха детей».

Оздоровительная работа с детьми в летнее время является основной частью лечебно-профилактических мероприятий. Летние месяцы благоприятны для организации экскурсий.

Цель таких экскурсий - наблюдение за окружающей природой, с детьми можно рассмотреть, насекомых, высушить и сделать гербарий растений, разучить стихотворение, да просто, побеседовать, поиграть в игру.

Лето – это пора цветов. Учить детей любоваться ими, различать, бережно относиться. Лето - это особенный период в жизни ребенка, широко открывающий дверь в мир природы, дающий малышу, при поддержке взрослых, уникальную возможность познания, новых открытий, созидания, общения. Как построить оздоровительную работу в семье, что бы она была интересной, разнообразной, не скучной?

Основная задача взрослых при этом как можно полнее удовлетворить потребность растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении. Обеспечить необходимый уровень физического и психического развития детей поможет четко спланированная система мероприятий развлекательного, познавательного и оздоровительного характера.

В летний период в домашних условиях родителям целесообразно проводить закаливающие процедуры – босо хождение, водные и воздушные ванны. Лето – время действий, проб, проверки сил, время освоения и осмысления окружающего мира. Летом дети активно растут физически и интеллектуально. Необходимо тренировать память ребенка. Это повторение стихов, которые мы учили в течение года, чтение сказок. Конечно, во время летнего отдыха будет много фотографий, которые мы вас просим принести для оформления выставки «Лето – 2019».

Также, в преддверии летних каникул и отпусков, особое внимание просим обратить на соблюдение правил безопасности дома и на улице, при выездах на природу и на водоёмы. Большая просьба к родителям – развивайте социальные навыки своих детей, предупреждайте их о тех опасностях, которые могут повстречаться в их жизни (например – не общаться с незнакомыми людьми, правильно вести себя в транспорте и на вокзале, в аэропорту и т. д.)

Уважаемые родители, помните, что вы ближайший и самый верный друг ребенка на всю жизнь. С уважением относитесь к нему, внимательно слушайте его, не перебивайте. Не стесняйтесь выражать свою любовь, чаще улыбайтесь и хвалите ребенка - и вы увидите благотворные результаты.

